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1) In un computer la CU 
a) esegue calcoli 
b) emette segnali  
c) effettua codifiche 
d) nessuna delle precedenti 
 
 2) Dei seguenti oggetti NON è una periferica 
a) l’hard disk  
b) il monitor 
c) l’hard disk esterno 
d) nessuna delle precedenti 
 
  3) Una codifica 
a) è un programma 
b) è un protocollo di internet 
c) è una corrispondenza 
d) nessuna delle precedenti 
 
 4) Nel contesto delle onde sonore, l’ampiezza sta al volume come la frequenza sta a… 
a) l’altezza del suono 
b) il timbro del suono 
c) la forma d’onda 
d) nessuna delle precedenti 
 
  5) Quale delle seguenti è una caratteristica degli algoritmi? 
a) La finitezza della sequenza di operazioni 
b) Il buon senso che caratterizza le operazioni 
c) L’indeterminismo del risultato delle operazioni  
d) nessuna delle precedenti 
 
  6) Nei diagrammi di flusso, l’unico blocco che ha 2 frecce in uscita è quello di 
a) input   
b) controllo di condizione 
c) output  
d) nessuna delle precedenti 
 
 7) Nell’indirizzo http://cs.unibg.it/verdicch/swt.html la parte che indica il protocollo è 
a) swt.html 
b) cs 
c) cs.unibg.it 
d) nessuna delle precedenti 
 
  8) Flickr sta alle foto come Scridb sta a… 
a) i video 
b) le raccomandazioni 
c) i testi 
d) nessuna delle precedenti 
 
9) La scritta “@Melbourne” indica 
a) un indirizzo email 
b) un utente istituizionale su Twitter 
c) una pagina istituzionale su Facebook 
d) nessuna delle precedenti  
 
10) 1TB equivale a 
a) 8 mila miliardi di bit  b) 1 miliardo di byte 
c) 8 miliardi di byte   d) nessuna delle precedenti 
 
11) Il routing dei pacchetti di dati in Internet è regolato dal protocollo 
a) TCP    b) HTTP 
c) IP    d) nessuna delle precedenti 
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12) Le password di pagine istituzionali sono spesso 
a) dimenticate   b) condivise 
c) complicate   d) nessuna delle precedenti 
 
13) Per firmare digitalmente un documento un utente deve 
a) usare la chiave privata del destinatario 
b) usare la chiave pubblica del destinatario 
c) usare la propria chiave pubblica 
d) nessuna delle precedenti 
 
14) L’acronimo DMO indica 
a) un protocollo 
b) un dispositivo 
c) un’organizzazione 
d) nessuna delle precedenti 
 
15) Quale delle seguenti discipline NON contribuisce alla UX? 
a) economia 
b) ergonomia 
c) psicologia 
d) nessuna delle precedenti 
 
16) Quali dei seguenti NON è un indirizzo IP? 
a) 7.8.1  b) 123.124.125.125  c) 24.170.18.230    d) nessuna delle precedenti 
 
17) Che cosa indica la ‘G’ nel modello AGIL di Parsons? 
a) Getting  
b) Goal 
c) Gain 
d) nessuna delle precedenti 
 
18) Nella notazione ISN, il colore usato per indicare le azioni dell’utente è  
a) il blu 
b) il nero 
 c) il rosso 
d) nessuna delle precedenti 
 
19) Nel modello relazionale dei database, gli attributi corrispondono a 
a) colonne di tabelle 
b) righe di tabelle 
c) tabelle intere 
d) nessuna delle precedenti 
 
20) Una marcatura che fornisce informazione sulla pagina Web intera e non su una sua sezione si chiama 
a) tag 
b) mega tag 
c) meta tag 
d) nessuna delle precedenti  
 
 
  Esercizio 1) 
Definire il concetto di “traffic source overview” e illustrare come può essere d’aiuto a una organizzazione che gestisce un 
sito Web di una destinazione turistica. 
 
   Esercizio 2) 
Quale proprietà di un sito dedicato a una destinazione turistica è rappresentata dalla lettera ‘A’ del modello AGIL? 
Spiegare il significato di tale proprietà e indicare almeno tre modi diversi in cui un sito Web può acquisire tale proprietà. 
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